



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**

**ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 213/2019  
Αριθμ. Πρωτ.: 9193**

**Πρακτικό εκλογής μελών Προεδρείου Δημοτικού Συμβουλίου**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Από τα πρακτικά της με αριθμό 12/2019 Ειδικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία έλαβε χώρα την Κυριακή 1<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2019 και η οποία συγκλήθηκε με την υπ' αριθμ. 8957/27-08-2019 πρόσκληση του Συμβούλου του συνδυασμού του Δημάρχου που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους, κ. Μαργαρίτη Κωνσταντίνου του Νικολάου.

Παρόντος και του Δημάρχου κ. Κουτσάφτη Παναγιώτη , διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα στην συνεδρίαση , παραπάνω αναφερόμενο Δημοτικό Σύμβουλο , πως υπήρχε νόμιμη απαρτία , δεδομένου ότι σε σύνολο 21 μελών παραβρέθηκαν παρόντα είκοσι (20) μέλη και ονομαστικά οι :

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

1. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
2. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
3. ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
4. ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
5. ΛΑΜΠΑΔΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
7. ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
8. ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
9. ΜΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
10. ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
11. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
12. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
13. ΣΚΟΡΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ
14. ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

15. ΒΑΡΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
16. ΛΑΜΠΑΔΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
17. ΝΑΣΙΟΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ
18. ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
19. ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
20. ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

## **ΑΠΟΝΤΕΣ**

1. ΒΑΡΣΑΜΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ

Ο Προεδρεύων Σύμβουλος, αφού ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα στην Δημοτική υπάλληλο κα Τσόγκα Αικατερίνη, κάλεσε το Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των τακτικών μελών του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου για την πρώτη θητεία της τρέχουσας Δημοτικής περιόδου, ήτοι για το χρονικό διάστημα από 1.9.2019 έως 6.11.2021, στην ειδική αυτή συνεδρίαση, η οποία έλαβε χώρα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του ν. 3852/2010, όπως το άρθρο αυτό αντικαταστάθηκε με το άρθρο 71 του ν. 4555/2018.

Ειδικότερα, όπως ανέφερε ο Προεδρεύων Σύμβουλος, προτείνεται ο Πρόεδρος από την παράταξη του εκλεγέντος Δημάρχου, ο Αντιπρόεδρος από την παράταξη που αναδείχθηκε δεύτερη σε εκλογική δύναμη και ο Γραμματέας από την παράταξη που αναδείχθηκε τρίτη σε εκλογική δύναμη. Στη συνέχεια, κάλεσε όλους τους Συμβούλους της Δημοτικής παράταξης του εκλεγμένου Δημάρχου να αποσυρθούν (προς το δεξιό μέρος της αίθουσας), ώστε να αναδείξουν τον υποψήφιο Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου. Ταυτόχρονα, κάλεσε τα μέλη της παράταξης που αναδείχθηκε δεύτερη σε εκλογική δύναμη να αποσυρθούν (προς το αριστερό μέρος της αίθουσας) και να αναδείξουν τον υποψήφιο Αντιπρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου. Τέλος, κάλεσε τα μέλη της παράταξης που αναδείχθηκε τρίτη σε εκλογική δύναμη να αποσυρθούν (στο κέντρο της αίθουσας) και να αναδείξουν τον υποψήφιο Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου.

Όπως ενημέρωσε ο Προεδρεύων Σύμβουλος, προτεινόμενοι για την κάλυψη των θέσεων του Προεδρείου από τις παρατάξεις είναι όσοι συγκεντρώσουν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών των αντίστοιχων παρατάξεων, κατόπιν μυστικής ψηφοφορίας. Εάν κανείς από τους

ενδιαφερόμενους δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία, τότε η ψηφοφορία θα επαναληφθεί. Εάν και κατά τη δεύτερη αυτή ψηφοφορία δεν συγκεντρωθεί η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του συνδυασμού ή υπάρξει ισοψηφία, τότε διενεργείται και τρίτη ψηφοφορία μεταξύ των δύο επικρατέστερων υποψηφίων. Κατά την τρίτη ψηφοφορία εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει τη σχετική πλειοψηφία των παρόντων μελών της παράταξης, ενώ σε περίπτωση ισοψηφίας θα διενεργηθεί κλήρωση.

Κατόπιν προτάσεως του κ. Δημάρχου η πλειοψηφία ομόφωνα αποφάσισε η ανάδειξη του υποψηφίου της για το αξίωμα του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου να γίνει με φανερή ψηφοφορία.

Κατόπιν προτάσεως της επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Σαμαρά Μαρίας η μείζονα μειοψηφία ομόφωνα αποφάσισε η ανάδειξη του υποψηφίου της για το αξίωμα του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου να γίνει με φανερή ψηφοφορία.

Ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας, κ. Τσαπράζης Βασίλειος, ενημέρωσε το σώμα ότι δεν επιθυμεί η παράταξή του να αναδείξει υποψήφιο για το αξίωμα του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου.

Κατόπιν τούτου, ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος ενημέρωσε το Σώμα ότι σε περίπτωση που για οποιαδήποτε από τις υπό κάλυψη θέσεις μελών του Προεδρείου του Συμβουλίου δεν υπάρξει υποψηφιότητα προερχόμενη από την αντίστοιχη παράταξη, σύμφωνα με όσα εκτέθηκαν ανωτέρω, τότε καλείται το σύνολο του Δημοτικού Συμβουλίου, προκειμένου να εκλέξει μεταξύ του συνόλου των Δημοτικών Συμβούλων τον προτεινόμενο για το αξίωμα για το οποίο δεν κατατέθηκε υποψηφιότητα.

Οι σύμβουλοι των παρατάξεων του Δημοτικού Συμβουλίου ακολούθησαν τη διαδικασία που αναλύθηκε. Μετά την ολοκλήρωσή της ο Προεδρεύων Σύμβουλος ανακοίνωσε τα ονόματα των υποψηφίων που αναδείχθηκαν και συγκεκριμένα:

α. Υποψήφιος Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ο κ. Χιώτης Δημήτριος του Νικολάου ,

β. Υποψήφιος Αντιπρόεδρος ο κ. Λάσκος Κωνσταντίνος του Γεωργίου και

γ. Μετά την δήλωση του επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας κ. Τσαπράζη Βασιλείου ότι δεν επιθυμεί να αναδείξει η παράταξή του υποψήφιο για την θέση του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου , υποδείχθηκαν ως υποψήφιοι για τη θέση του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου ο Μούτος Ιωάννης του Αντωνίου από την πλειοψηφία και ο κ. Κατσιφός Απόστολος του Ιωάννη από την μείζονα μειοψηφία.

Ο Προεδρεύων Σύμβουλος ενημέρωσε, στη συνέχεια, ότι αφού ολοκληρώθηκε η διαδικασία ανάδειξης του προτεινόμενου υποψηφίου για καθένα από τα αξιώματα του Προεδρείου του Συμβουλίου, το τελευταίο καλείται να επικυρώσει την εκλογή του υποδειχθέντος υποψηφίου για κάθε αξίωμα και για το λόγο αυτό κάλεσε τα μέλη των παρατάξεων να υποβάλλουν τυχόν διαφορετικές προτάσεις.

Παράλληλα, γνωστοποίησε ότι η εκλογή των προτεινόμενων υποψηφίων για κάθε αξίωμα επικυρώνεται από το Δημοτικό Συμβούλιο, αν δεν υποβληθεί διαφορετική πρόταση ή εάν καμία από τις διαφορετικές προτάσεις που τυχόν υποβληθούν, κατά τη μυστική ψηφοφορία που διεξάγεται και στην οποία μετέχει και ο αρχικώς υποδειχθείς υποψήφιος, δεν καταφέρει να συγκεντρώσει τα δύο τρίτα (2/3) του συνολικού αριθμού των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στην συνέχεια κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους ψηφίσουν για τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.

Μετά την αποσφράγιση των φακέλων καταμετρήθηκαν από τον Προεδρεύοντα Σύμβουλο, σε σύνολο είκοσι ψήφων , δέκα ( 10 ) σταυροί προτίμησης για τον μοναδικό υποψήφιο Πρόεδρο κ. Χιώτη Δημήτριο του Νικολάου , και δέκα (10) λευκά ψηφοδέλτια. Επομένως εκλέγεται Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ο κ. Χιώτης Δημήτριος του Νικολάου.

Ακολούθως, μετά την αποσφράγιση των φακέλων, καταμετρήθηκαν από τον προεδρεύοντα Σύμβουλο, σε σύνολο είκοσι (20) ψήφων δέκα ( 10) σταυροί προτίμησης για τον μοναδικό υποψήφιο Αντιπρόεδρο κ. Λάσκο Κωνσταντίνο του Γεωργίου . Καταμετρήθηκαν επίσης δέκα (10) λευκά ψηφοδέλτια. Επομένως εκλέγεται Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ο κ. Λάσκος Κωνσταντίνος του Γεωργίου.

Τέλος, μετά την αποσφράγιση των φακέλων για την ανάδειξη του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, μεταξύ των δύο (2) υποψηφίων ήτοι: του κ. Μούτου Ιωάννη του Αντωνίου ( ο οποίος υποδείχθηκε από την πλειοψηφία) και του κ. Κατσιφού Απόστολου, ( ο οποίος υποδείχθηκε από την μειοψηφία), καταμετρήθηκαν από τον Προεδρεύοντα Σύμβουλο, σε σύνολο είκοσι ψήφων , δέκα (10 ) σταυροί προτίμησης για τον υποψήφιο Γραμματέα κ. Μούτο Ιωάννη του Αντωνίου , οκτώ (8) σταυροί προτίμησης για τον υποψήφιο Γραμματέα κ. Κατσιφό Απόστολο του Ιωάννη και δύο (2) λευκά.

Κατόπιν των ανωτέρω και δεδομένου ότι κανείς εκ των υποψηφίων δεν συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, ο Προεδρεύον της συνεδρίασης, κάλεσε το σώμα σε δεύτερη ψηφοφορία για την ανάδειξη του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου.

Μετά το πέρας της δεύτερης ψηφοφορίας, και μετά την αποσφράγιση των φακέλων για την ανάδειξη του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, μεταξύ των δύο (2) υποψηφίων ήτοι: του κ. Μούτου Ιωάννη του Αντωνίου και του κ. Κατσιφού Απόστολου, καταμετρήθηκαν από τον Προεδρεύοντα Σύμβουλο, σε σύνολο είκοσι ψήφων , δέκα (10 ) σταυροί προτίμησης για τον υποψήφιο Γραμματέα κ. Μούτο Ιωάννη του Αντωνίου , οκτώ (8) σταυροί προτίμησης για τον υποψήφιο Γραμματέα κ. Κατσιφό Απόστολο του Ιωάννη και δύο (2) λευκά.

Κατόπιν των ανωτέρω και δεδομένου ότι και στην δεύτερη ψηφοφορία κανείς εκ των υποψηφίων δεν συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, ο Προεδρεύον της συνεδρίασης,

κάλεσε το σώμα σε Τρίτη ψηφοφορία για την ανάδειξη του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου με σχετική πλειοψηφία.

Μετά το πέρας της τρίτης ψηφοφορίας, και μετά την αποσφράγιση των φακέλων για την ανάδειξη του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, μεταξύ των δύο (2) υποψηφίων ήτοι: του κ. Μούτου Ιωάννη του Αντωνίου και του κ. Κατσιφού Απόστολου, καταμετρήθηκαν από τον Προεδρεύοντα Σύμβουλο, σε σύνολο είκοσι ψήφων , δέκα (10 ) σταυροί προτίμησης για τον υποψήφιο Γραμματέα κ. Μούτο Ιωάννη του Αντωνίου , οκτώ (8) σταυροί προτίμησης για τον υποψήφιο Γραμματέα κ. Κασιφό Απόστολο του Ιωάννη και δύο (2) λευκά.

Επομένως εκλέγεται Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου ο κ. Μούτος Ιωάννης του Αντωνίου.

Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας διαπιστώθηκε από τον προεδρεύοντα Σύμβουλο ότι εκλέχθηκαν για την πρώτη θητεία (1.9.2019 - 6.11.2021) Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ο κ. Χιώτης Δημήτριος του Νικολάου, Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ο κ. Λάσκος Κωνσταντίνος του Γεωργίου και Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου ο κ. Μούτος Ιωάννης του Αντωνίου.

Στην συνέχεια ο Προεδρεύων ζήτησε από το σώμα να επικυρωθούν με σχετική απόφασή του τα αποτελέσματα της παραπάνω εκλογικής διαδικασίας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο :

Έχοντας υπόψη του τα αποτελέσματα της παραπάνω εκλογής ,

**Εκλέγει Πρόεδρο , Αντιπρόεδρο και Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς – Μουρесьίου για την πρώτη θητεία (1.9.2019 - 6.11.2021) , όπως παρακάτω:**

**Α) Πρόεδρος Δ.Σ.: ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος του Νικολάου.**

**Β) Αντιπρόεδρος Δ.Σ. : ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Λάσκος Κωνσταντίνος του Γεωργίου**

**Γ) Γραμματέας Δ.Σ. : ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μούτος Ιωάννης του Αντωνίου.**

Σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010 , τα πρακτικά της εκλογής διαβιβάζονται μέσα σε προθεσμία πέντε ( 5 ) ημερών από την διενέργεια της εκλογής στον Ελεγκτή Νομιμότητας , ο οποίος αυτεπαγγέλτως ή ύστερα από προσφυγή δημότη ενώπιόν του , η οποία ασκείται εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε ( 5 ) ημερών , από την διενέργεια της εκλογής , αποφαινεται , μέσα σε πέντε ( 5 ) ημέρες το αργότερο αφότου παρέλαβε τα πρακτικά , για την νομιμότητα της εκλογής.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 213/2019

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**( ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ )  
ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
Ζαγορά 03.09.2017  
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ**